[bookmark: _GoBack]Matematika 8. třída 15. – 16. 2.
Opište a vypracujte do cvičného sešitu a pošlete následující test do úterý 18.00, ideálně přes Zadání, dejte si záležet, budu to hodnotit, maximálně můžete získat 10 bodů.

1.    16a6b3 : (-4a2b2) =
2.    (6x4 – 8x8) : (-2x2) =
3.    vytkněte znaménko minus před závorku z výrazu:  6x2 – 8x + 1
4.    uprav na součin pomocí vytýkání:
        A/      14x4 – 21x8 =
        B/     – 10a3 – 35ab8 + 5a =
        C/    k2m3 – 8km + 3k2m2 = 
        C/     3.(2a – b) – 4x.(2a – b) =
        D/     4b2.(1 – 3x) + 5.(3x – 1) =
        E/      x2.(3 + 2b) + 2b + 3 =
        F/      a.(d – 5) – d + 5 =
   
     






